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3 年 9．大きい数のしくみ①            くみ なまえ              

位のものさし

万 ×

十 一 千 百 十 一 千 百 十 一

位のものさし

兆 億 万 ×

千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一 千 百 十 一



2

3 年 9．大きい数のしくみ②            くみ なまえ              

□に当てはまる等号・不等号をかきましょう。

①700 万   400 万        ②7000   2000＋5000

③90000－60000   40000   ④50000   30000

⑤2000＋8000   10000    ⑥700 万   900 万―300 万

⑦120000－40000   90000  ⑧2000＋5000   6000

⑨4000   8000－3000     ⑩100 万   70 万＋30 万

⑪900 万―400 万   400 万    ⑫30 万   150 万―120 万

⑬47000   40000＋7000    ⑭25000   30000

⑮800 万―300 万   400 万
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3 年 9．大きい数のしくみ③            くみ なまえ              

（ ）に当てはまる数をかいて、それを式にしましょう。

16000 は、

①20000 より（       ）小さい数です。

式は、                            

②10000 と（       ）をあわせた数です。

式は、                            

③1000 を（        ）こ集めた数です。

式は、                            

4200 は、

①5000 より（       ）小さい数です。

式は、                            

②4000 と（       ）をあわせた数です。

式は、                            

③100 を（        ）こ集めた数です。

式は、                            

73000 は、

①80000 より（       ）小さい数です。

式は、                            

②70000 と（       ）をあわせた数です。

式は、                            

③1000 を（        ）こ集めた数です。

式は、                            
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3 年 9．大きい数のしくみ④            くみ なまえ              

10 倍 100 倍 1000 倍

50

79

300

420

632

10 倍 100 倍 1000 倍

35

80

253

510

600

10 倍 100 倍 1000 倍

106

1204

1050

9002

87654
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3 年 9．大きい数のしくみ⑤            くみ なまえ             

10 でわる 100 でわる 1000 でわる

30 × ×

500 ×

250 × ×

840 × ×

710 × ×

10 でわる 100 でわる 1000 でわる

70 × ×

400 ×

9600 ×

600 ×

3400 ×

10 でわる 100 でわる 1000 でわる

10900 ×

50000

40800 ×

92000

400000


